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ADMINISTRAŢIE

44 mil. lei de la CJ Cluj 
pentru primării
Fondurile sunt pentru modernizarea drumuri-
lor, a şcolilor, dar şi pentru infrastructura de a-
pă şi canalizare sau iluminat public.  Pagina 2

EDUCAŢIE

Clujul este gazda 
Olimpiadei naţionale 
de limba maghiară
Competiţia reuneşte 180 de elevi din toate 
judeţele ţării, califi caţi la etapa naţională, 
însoţiţi de 22 de profesori.  Pagina 4

ECONOMIE

O nouă inaugurare 
pe Autostrada Transilvania
Secţiunea Zimbor – Poarta Sălajului, parte a 
Autostrăzii Transilvania, ar putea fi  deschi-
să luna viitoare.  Pagina 2

POLITICĂ

Nicuşor Dan intră 
în jocul negocierilor
Preşedintele intervine în criza politică. Ni-
cuşor Dan promite mediere între partidele 
de la guvernare. Pagina 6

ACTUALITATE

Lucrări la Centrul Regional 
de Conferinţe şi Congrese
Consiliul Judeţean Cluj demarează în acest 
an lucrările la Centrul Regional de Confe-
rinţe şi Congrese.  Pagina 5
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Ameninţarea lui Donald Trump pentru Iran: „O întreagă civilizaţie va muri”
Liderul de la Casa Albă a lansat marţi 

cea mai dură ameninţare la adresa Iranu-
lui, într-un moment în care ultimatumul 
adresat regimului de la Teheran este pe ca-
le să expire.

Preşedintele SUA, Donald Trump, a 
avertizat din nou Iranul marţi să încheie 
un acord, afi rmând că „o întreagă civili-
zaţie va pieri în această seară” dacă nu 
se ajunge la un acord pentru a pune ca-
păt confl ictului.

„O întreagă civilizaţie va pieri în aceas-
tă seară, fără să mai poată fi  readusă vre-
odată la viaţă. Nu vreau să se întâmple as-
ta, dar probabil că aşa va fi ”, a spus el.

„Totuşi, acum că avem parte de o schim-
bare completă şi totală a regimului, în ca-
re predomină minţi diferite, mai inteligen-
te şi mai puţin radicalizate, poate că se va 
întâmpla ceva revoluţionar şi minunat, ci-
ne ştie?”, a continuat el.

„Vom afl a în această seară, unul dintre 
cele mai importante momente din istoria 
lungă şi complexă a lumii. 47 de ani de 
şantaj, corupţie şi moarte vor lua sfârşit în 
sfârşit. Dumnezeu să binecuvânteze mare-
le popor al Iranului!”, a mai spus Trump.

Iranul a refuzat să redeschidă Strâm-
toarea Ormuz şi să accepte un acord de 
încetare a focului, în condiţiile în care în 
noaptea de marţi spre miercuri expiră ter-
menul limită stabilit de preşedintele ame-
rican Donald Trump până la care Tehera-
nul trebuie să accepte termenii săi sau să 
fi e „eliminat”.

Teheranul a respins o propunere a SUA, 
mediată de Pakistan, pentru un armistiţiu 
imediat şi ridicarea blocadei efective a 
Strâmtorii, urmată de discuţii privind un 
acord de pace mai amplu în termen de 15-20 
de zile, a declarat pentru Reuters o sursă 
la curent cu planul.

Iranul a răspuns cu o contrapropunere 
cu zece clauze, printre care încetarea con-
fl ictelor din regiune, un protocol pentru tre-
cerea în siguranţă prin Strâmtoarea Ormuz, 
ridicarea sancţiunilor şi reconstrucţie, a 
scris agenţia ofi cială de ştiri IRNA.

Trump a afi rmat luni că „întreaga ţară 
poate fi  eliminată într-o singură noapte, iar 
acea noapte ar putea fi  mâine seară”. El a 
spus că va distruge centralele electrice şi 
infrastructura iraniană dacă Teheranul re-
fuză să accepte înainte de termenul limită. 
Ultimatumul a expirat marţi la ora 20 EDT 
(miercuri ora 3:00 noaptea) în România.

Trump a spus că dacă Teheranul nu ce-
dează, în următoarele patru ore, până la 
miezul nopţii EDT (miercuri ora 7:00 în Ro-
mânia), „fi ecare pod din Iran va fi  distrus” 
şi „fi ecare centrală electrică din Iran va fi  
scoasă din funcţiune, va arde, va exploda 
şi nu va mai fi  folosită niciodată”.
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Cluj-Napoca, buget mai mic în acest an. 
Cum vor fi finanțate proiectele majore?
Municipiul Cluj-Napoca pierde în acest an 50 mil. €, în urma măsurilor luate de Guvernul Bolojan. Emil Boc dă asigurări că 
lucrările la proiectele majore de infrastructură – metrou, centură și tren metropolitan – vor continua și în acest an.  Pagina 3

Banii sau familia? Copii care nu-şi văd 
părinţii nici măcar de sărbători.

Paște fără părințiPaște fără părinți

De Paște, când mesele sunt pline și familiile se adună în jurul lor, pentru mii de copii 
din România scaunul părinților rămâne gol. În locul îmbrățișărilor sunt apeluri video, 
iar în locul prezenței reale – promisiunea că „va fi mai bine”.  Pagina 4


